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Presentes Ausentes
Anita da Silva Bezerra Ana Catarina Monteiro Carvalho Mori da Cunha
Diego da Guia Santos Luis Felipe da Silva Santos
Fernanda Ísis Correia da Silva Sayomara Maciel de Melo
Jorge da Conceição dos Santos
José Lucas de Omena Gusmão
Marcus André Freire dos Santos
Pauta: Início da Autoavaliação 2023 (01/08 – 01/09), informes e data da próxima reunião.

Execução da reunião e decisões

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, os integrantes  desta Comissão realizaram a décima
primeira  reunião  ordinária,  que  foi  aberta  pela  Presidente  da  CPA,  Anita  Bezerra, que  apresentou  a  pauta  do
dia e em seguida falou da autoavaliação dos cursos superiores e do acompanhamento que está sendo realizado por
ela nas respostas.  Informou que iniciamos a avaliação dos cursos superiores dia 01/08,  apresentou informes da
confecção  dos  formulários  e  do  quantitativo  de  respondentes,  falou  também  da  visita  do  MEC  ao  curso  de
Engenharia Civil do Campus Maceió. Informou que os discentes estão criando um vídeo e estão editando acerca do
engajamento dos discentes.  O servidor Marcus relatou sobre a participação na mesa redonda de formação dos
coordenadores de cursos superiores. A presidente Anita questionou sobre quem iria participar da avaliação do curso
de Engenharia Civil do  Campus Maceió, onde alguns servidores se prontificaram em comparecer presencialmente
(Anita e Marcus) e virtualmente (Fernanda, Diego, Anita e Marcus). Informou ainda que no dia vinte e três de agosto
terá visita ao Campus Penedo pelo pessoal da Reitoria, ao passo que convidou os servidores Diego e Lucas ao passo
que o servidor Diego informou da impossibilidade e o servidor Lucas informou que precisaria decidir. Informou que o
servidor Clécio gostaria de conversar sobre as avaliações com a presidente Anita. A presidente ainda informou e
demonstrou que deixou no grupo os links do drive com as informações referentes à Autoavaliação 2023. Informou
ainda que, caso alguém desejasse, estavam lá as informações acerca da autoavaliação. A Presidente Anita falou sobre
que a próxima reunião seria dia 25 de agosto de 2023. A presidente Anita, então, encerrou a reunião. A presente ata
foi gravada para possíveis dúvidas e, de acordo com o princípio da publicidade, esta versão resumida deverá ser
inserida no sítio da CPA.
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